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Utrecht, 12 september 2016
Geachte leden van de SKO commissie,

Met deze brief wil ik mijn visie op het functioneren van mijn collega dr. Sibe Doosje kenbaar maken, in het bijzonder in het kader van zijn tutoraat bij het studiepad Klinische en Gezondheidspsychologie (KGP) en zijn betrokkenheid als docent bij de cursus Grondslagen van de Klinische en Gezondheidspsychologie. 

Tutoraat

Als studiepadcoördinator van het studiepad KGP (2013-14 t/m 2015-16) had ik vaak met Sibe overleg omdat we samen het tutorschap van de vele KGP studenten beheerden. Het tutorschap laat zich niet dwingen in tijd en studenten met problemen die beroep doen op een tutor komen vaak abrupt en onverwacht om raad vragen, waarbij er soms acuut en daadkrachtig gehandeld dient te worden. Sibe was altijd beschikbaar voor raad, hij maakte altijd ruimte voor jou zodat je kon verifiëren of je de juiste beslissing voor ogen had of zodat hij je van raad kon voorzien gebaseerd op zijn ervaring en kunde. Ook bij complexe vraagstukken die cursus en studiepad-overstijgend waren, maakte hij steevast tijd klaar voor overleg. Ter illustratie: als tutor moesten we de onderwijscommissie van advies voorzien inzake studenten die zich veelvuldig ziek hadden gemeld voor tentamens en te veelvuldig beslag legden op regelingen rondom bezwaren, verzoeken en bijzondere voorzieningen. Gebaseerd op zijn jarenlange ervaring binnen het universitaire onderwijssysteem, zijn lidmaatschap in de examencommissie en zijn gevoel voor redelijkheid en billijkheid, wist hij snel tot een goede oplossing te komen, of tot een goede raadgeving te komen. Hij straalt senioriteit uit, hij is daarbij taalkundig goed onderbouwd en hij stelt zich op als leermeester voor zijn jongere collega’s. Collegialiteit is dan ook op zijn lijf geschreven en als het even kan doet hij dat altijd met een vleugje humor erbij.

Cursus Grondslagen van de Klinische en Gezondheidspsychologie
Als coördinator van de cursus Grondslagen van de KGP (van 2009-10 t/m 2015-16) was Sibe als docent of schaduwcoördinator betrokken. Ook hier heeft hij zich altijd als een zeer betrokken docent opgesteld. Eén van de knelpunten bij deze cursus was dat de twee bloedgroepen, klinische vs. gezondheidspsychologie, zich lastig lieten samensmelten tot één gehele cursus. In overleggen hierover stelde Sibe zich altijd coöperatief op en hij had goed oog voor de knelpunten en voor mogelijke oplossingen. Daarbij viel op dat Sibe erg goed in staat was om cursus-overstijgend te denken en accelereren. Daarnaast moesten studenten een lastige schrijfopdracht vervullen in deze cursus. Sibe schroomde niet om zich op te stellen als leermeester voor jonge werkgroepdocenten door zijn ervaring te delen en hen van wijze raad te voorzien. Daarnaast schroomde hij niet om feedback te geven op de inhoud en de invulling van werkgroepen. Deze feedback zorgde vaak voor aanpassingen die de werkgroepen didactisch en inhoudelijk sterker maakten. Sibe werd als werkgroepdocent consistent als zeer goed geëvalueerd door de studenten; dat zorgde onder zijn studenten ook voor een hoge evaluatie van de eindbeoordeling van de cursus. 
Kortom, ik ben zeer enthousiast over Sibe als docent en collega. De onderwijstak van psychologie mag zich rijk prijzen met zo’n bekwame, collegiale, veelzijdige, behulpzame vriendelijke, ambitieuze, hardwerkende en intellectueel goed onderlegde docent en leermeester als Sibe Doosje. Indien u aanvullende informatie wil ontvangen, dan verneem ik dat graag.
Met vriendelijke groet,

Catharine Evers, PhD
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